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- Deze toestellen mogen niet bij het gewone huisvuil gevoegd.  
- Ze dienen voor recyclage afgeleverd in een containerpark of bij de verkoper. 

- Ces appareils ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. 
- Ils doivent être déposés dans un point de collecte pour recyclage ou chez le vendeur.  

Technische gegevens 
Spécifications techniques LEDE27- 900  

Vermogen 
Puissance 55 VA 

Lampvoet 
Culot de lampe  E27 

Aantal LED 
Nombre de LED 900 LED 

Kleurtemperatuur 
Température de couleur 5400 °K  (+/- 200°K)  –  CRI 90 

Lichtstroom 
Flux lumineux 6.600 Lm 

Levensduur 
Durée de vie 50.000 h  

Voedingsspanning 
Tension d’alimentation AC 230V 

Afmetingen 
Dimensions Ø29,5 x 11 cm 

Gewicht 
Poids 1,05 kg  

Optie    -     Option 

Afstandsbediening met dimmer 
Commande à distance avec variateur  LEDE-REM  

Regeling lichtstroom 
Réglage du flux lumineux 10% ~ 100% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Lees deze instructies aandachtig voordat u het toestel in gebruik neemt 
 

-   Dit toestel is bestemd voor uitsluitend gebruik door vakkundige beroeps- en 
amateurfotografen. 

-  Het toestel is voorzien om aangesloten te worden op een stroomnet van 230V-50Hz. 
-  Het toestel wordt geplaatst in een lamphouder met E27 fitting. 
-  Draai het toestel uit de E27 lamphouder als u het toestel reinigt en bij onderhoud. 
-  Het toestel mag niet blootgesteld worden aan water, waterdruppels, stoffige of explosieve 

omgeving. 
-  De behuizing mag niet geopend worden. Zelfs uitgeschakeld kan er spanning op 

onderdelen staan. 
-  Raak de hete delen van het toestel niet aan. Zorg dat ook kabels deze delen niet raken. 
-  Laat na gebruik het toestel afkoelen alvorens het op te bergen.  
-  Let op wanneer er kinderen in de buurt zijn! 
-  Nooit van dichtbij in het licht van de lamp kijken. 
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    Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant de vous servir de l’appareil 
 

-  Cet appareil est destiné uniquement à l’utilisation par des photographes professionnels et 
amateurs compétents. 

-  L’appareil est prévu pour raccordement sur un réseau électrique de 230V-50Hz. 
-  L’appareil est placé dans un support de lampe avec douille E27. 
-  Dévissez l’appareil du support de lampe E27 pendent le nettoyage et entretien de 

l’appareil. 
-  Ne pas exposer l’appareil à l’eau, des gouttes d’eau, un entourage poussiéreux ou explosif. 
-  Ne pas ouvrir le boîtier. Même débranché, il reste de la tension sur certaines parties 

internes. 
-  Ne pas toucher les parties chaudes de l’appareil. Eloignez également les câbles de ces 

parties. 
-  Laisser refroidir l’appareil après utilisation et avant de le ranger.  
-  Faites attention quand il y a des enfants dans le voisinage! 
-  Ne jamais regarder de près dans la lumière de la lampe. 
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  GEBRUIKSAANWIJZING               MODE D’EMPLOI  
  LED verlichting                                  Eclairage LED LEDE 27- 900

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De afbeeldingen zijn slechts een voorbeeld   -  Les images présentées ne sont données qu’à titre illustratif. 
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                            1.  900 LED’s 
                         2.  E27 lampvoet  
                          3.  Aansluiting afstandbediening lichtregeling 
   
Installatie 
Draai het toestel in een lamphouder met E27 fitting. 
Sluit eventueel de in optie verkrijgbare afstandbediening aan. 
Schakel de stroom in.   
 
Defecten  
Bij defect de stroom uitschakelen en het toestel laten herstellen. 
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    1.  900 LED 
    2.  Culot de lampe E27 
   3.  Prise commande à distance de l’éclairage. 
       
Installation. 
Vissez l’appareil dans un support de lampe avec douille E27. 
Connectez éventuellement la commande à distance, disponible en option. 
Enclenchez l’alimentation.  
 
Défauts  
Lors de défauts couper le courant et faire réparer l’appareil. 
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    Optie 
 
Dimmer voor 
afstandbediening 
met kabel 

   Option 
 
Variateur pour 
commande à 
distance par câble 

LEDE-REM


